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Nos réf. : 2019_454_MV_CM

Lajoux, le 22 mai 2019
OBJET : Appel à candidature

Dossier suivi par Muriel VERCEZ
Mail : m.vercez@parc-haut-jura.fr -  ( 03 84 34 12 48

Madame le Maire, Monsieur le Maire,
Dans le cadre du programme LEADER 2015 / 2020, le Parc naturel régional du Haut-Jura souhaite mettre en place deux chantiers de formations à l’éco-rénovation à destination des professionnels du territoire. L’association OIKOS, organisme de formation agrée et spécialiste de l’éco-rénovation, a été mandatée par le Parc pour encadrer ces formations pratiques.

L’appel à candidature lancé par le Parc (cf. règlement complet ci-joint) doit permettre de retenir deux bâtiments anciens pouvant servir de support à la réalisation de ces chantiers de formation.

Les formations auront lieu sur une période comprise entre l’automne 2019 et l’automne 2020.

Les bâtiments recherchés peuvent être propriétés de collectivités, d’associations ou de particuliers. Nous vous joignons donc également un flyer au format A4, que nous vous remercions de bien vouloir afficher et diffuser par tous moyens qui vous semblent le plus appropriés.

La date limite pour proposer un bâtiment dans le cadre de l’appel à candidature est fixée au : lundi 1er juillet 2019 à 12h00.

Mes services, en la personne de Muriel VERCEZ, chargée de mission Architecture, restent disponibles pour tout renseignement complémentaire.

Je vous prie d’agréer, Madame le Maire, Monsieur le Maire, l’expression de mes salutations les meilleures.

Le Président,

Jean-Gabriel NAST
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PJ. :- Flyer « appel à candidature »

-Règlement « appel à candidature »
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